
１．デイサービスで楽しく過ごすことができてますか（回答23）

満足 10

普通 12

不満 1

わからない 0

ご意見

・いろんな行事があり楽しい

・いつも色々と催し物をして下さり有難うございます

・皆さんの一生懸命がすごく伝わってくる

２．職員の態度や身だしなみは適切ですか（回答23）

満足 13

普通 10

不満 0

わからない 0

ご意見

・やさしく親切にして下さる

・丁寧に対応して下さり感謝しています

・良いと思います

３．送迎の方法・時間について（回答23）

満足 11

普通 10

不満 0

わからない 0

ご意見

・雪道はあけてもらえるか

・スロープはしてもらえるか

４．介助方法について（食事介助や入浴介助や排せつ介助など）（回答22）

満足 8

普通 8

不満 1

わからない 5

ご意見

通所介護

質問1

満足 普通 不満 わからない

質問2

満足 普通 不満 わからない

質問3

満足 普通 不満 わからない

質問4

満足 普通 不満 わからない



５．昼食・おやつについて（回答22）

満足 7

普通 10

不満 1

わからない 4

ご意見

６．入浴について（回答22）

満足 11

普通 9

不満 0

わからない 2

ご意見

・少し長めの入浴が良かった

７．機能訓練について（回答20）

満足 6

普通 6

不満 0

わからない 8

ご意見

８．レクリエーション（創作活動やゲームなど）（回答22）

満足 11

普通 8

不満 1

わからない 2

ご意見

・ボランティアさんや行事が楽しい

質問5

満足 普通 不満 わからない

質問6

満足 普通 不満 わからない

質問7

満足 普通 不満 わからない

質問8

満足 普通 不満 わからない



９．連絡ノートや広報誌やSNSでデイサービスでの情報が得られていますか（回答20）

満足 8

普通 5

不満 0

わからない 7

ご意見

・SNSは見れてません

１０．SNSで情報を発信していますが活用されていますか（回答20）

活用している 4

活用していない 13

今後活用する予定 2

わからない 1

ご意見

・スマホではないので活用していません

１１．デイサービスに要望があるとき、気軽に相談できますか（回答21）

はい 18

いいえ 1

どちらとも言えない 2

ご意見

１２．デイサービスを利用したことで何かご本人に変化はありましたか（回答21）

はい 15

いいえ 1

どちらとも言えない 5

ご意見

・以前より体力が落ちているのでお風呂もお願いします

・いろんな話を聞いてくる

・週１回が嫌だったのに、今は喜んで行くようになった

質問9

満足 普通 不満 わからない

質問10

活用している 活用していない

今後活用する予定 わからない

質問11

はい いいえ どちらとも言えない

質問12

はい いいえ どちらとも言えない



１３．今後もデイサービスを利用したいですか（回答21）

はい 20

いいえ 1

どちらとも言えない 0

ご意見

１４．デイサービスについてご意見やご感想

・かけはしのデイサービスは大変気に入っています。良いところです。ここまで元気にして頂いたこと、

　かけはしのおかげだと感謝してます。

・いつも大変楽しく過ごしているようで安心しております。これからも宜しくお願いします。

・車椅子を定位置に置いて欲しい。家族の移動に邪魔な所においてある時がある。

・毎日送迎して頂いて感謝しています。3階に一人おいておくと心配ですが、かけはしに置いてもらって

　私も安心して仕事ができます。ありがとうございます。

・歌の好きな人がいるようですから、マイクは順にまわして欲しいです。

質問13

はい いいえ どちらとも言えない


